

Compania cu cea mai rapidă creștere din Europa este distribuitorul ceh al tehnologiilor solare Raylyst

HRADEC KRALOVE, ČESKO, April 26, 2024 /EINPresswire.com/ -- Compania cehă Raylyst a antreprenorului Jan Kameníček a fost declarată compania cu cea mai rapidă creștere din Europa în al optulea clasament anual al Financial Times și al serverului Statista. Compania, înființată abia în 2018, se concentrează pe distribuția și consultanța în domeniul tehnologiilor solare, iar printre clienții săi se află unele dintre cele mai mari companii de instalații din Europa. Tot datorită acestui fapt, la cinci ani de la înființare, compania a depășit cifra de afaceri de 2,7 miliarde de coroane.



Jan Kameníček, a Raylyst vezérigazgatója

Raylyst a fost fondată și este administrată până în prezent de antreprenorul Jan Kameníček, care a fost inspirat să joace totul pe energia solară în urma unui stagiu de muncă în China și de tendința în creștere a utilizării resurselor regenerabile. După ce s-a întors în Europa în 2018, a decis, prin urmare, să investească în tehnologii a căror distribuție din China era în curs de renaștere la acel moment.

„Astăzi, Raylyst este format din aproape cincizeci de colegi și am devenit o garanție a calității și cunoașterii pieței pentru clienții noștri. În ciuda faptului că suntem în primul rând un distribuitor, oferim clienților noștri nu doar achiziția și logistica mărfurilor, ci și consultații tehnice sau ajutor la planificarea proiectelor de mari centrale electrice terestre. Un rol important îl joacă și faptul că înțelegem evoluția pieței și a prețurilor și astfel aducem o valoare adăugată interesantă clienților,” a precizat CEO al societății Raylyst Jan Kameníček.

Livrează zeci de mii de panouri în fiecare lună, dorește să se concentreze pe tehnologii din ce în ce mai noi

Directorul și până acum unicul proprietar a înființat compania la doar douăzeci și unu de ani. Dar compania s-a schimbat considerabil de la achiziționarea primului container de panouri solare. În prezent oferă doar panouri de cea mai înaltă calitate care se încadrează în categoria Bloomberg Tier 1, precum și invertoare, depozit de baterii, optimizatoare sau structuri. Datorită acestui fapt, Raylyst are succes mai ales pe piața germană, în Cehia și Slovacia, în Italia sau Austria și livrează clienților săi zeci de mii de panouri fotovoltaice în fiecare lună. În Republica Cehă, compania s-a lăudat recent cu o soluție pentru parcul industrial Tabačka din Hodonín, care a primit un nou depozit de baterii cu o capacitate de 4 MWp.

„Ne-am asumat un rol care ne permite să lucrăm și la proiecte foarte complexe. Datorită acestui fapt, facem parte din proiecte la scară largă de utilități – adică centrale solare mari, care în prezent sunt construite în principal în străinătate, precum și sisteme complexe care necesită nu numai panouri și structuri solare, ci și soluții de inginerie solicitante,” prezintă Jan Kameníček cu precizarea că în viitor compania sa ar trebui să se concentreze din ce în ce mai mult pe proiecte complexe de inginerie, tehnologii atractive privind depozitele de baterii și alte soluții avansate.

O společnosti Raylyst

Raylyst este un distribuitor de top de produse fotovoltaice pentru regiunea europeană. Asigură furnizarea de panouri solare de cea mai înaltă calitate care se încadrează în categoria Bloomberg Tier 1, precum și de invertoare și depozite de baterii de la producători consacrați pe piață. Compania oferă un serviciu complet de suport tehnic, instruire și logistică profesională. Partenerii companiei realizează instalații rezidențiale, comerciale și industriale. De asemenea, cooperează cu companii EPC care implementează proiecte la scară largă de utilități. Fondatorul companiei este omul de afaceri ceh Jan Kameníček. Compania a fost declarată compania cu cea mai rapidă creștere din Europa în 2024 de revista Financial Times și serverul Statista.

Jaroslav Cerman

FYI, s.r.o.

+420 733 275 000

cermanjar@gmail.com

This press release can be viewed online at: <https://www.einpresswire.com/article/706513192>

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2024 Newsmatics Inc. All Right Reserved.